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 دهمی اسکواش ایران 
در رقابت‌های جهانی

تیم ملی از بین ۱۲ تیم شرکت کننده در رقابت‌های 
جام جهانی اسکواش به میزبانی هند دهم شد. 
رقابت‌های جام جهانی اسکواش در حالی به میزبانی 
هند برگزار شد که تیم اسکواش ایران بعد از ۱۷ سال 
در مسابقات جهانی حضور پیدا کرد و در بین ۱۱ تیم مصر، 
برزیل، لهستان، هنگ‌کنگ، مالزی، هند، هلند، ژاپن، 
کره جنوبی، آفریقای جنوبی و استرالیا در جایگاه دهم 
جهان قرار گرفت. سپهر اعتمادپور، پویا شفیعی‌فرد، 
فاطمه فلاحتی و فرشته اقتداری اسکواش‌بازان شرکت 
کننده در این تورنمنت بودند که دیروز در آخرین دیدار 
به مصاف تیم لهستان رفتند و با نتیجه 1-3 بازی را واگذار 
کردند و در جایگاه دهم جهان قرار گرفتند. تیم ایران 
پیش از این برابر مصر و ژاپن بازی را واگذار و برابر برزیل 
به برتری رسیده بود. تیم اسکواش ایران در حالی دهم 
جهان شد که باید فروردین در مسابقات قهرمانی آسیا 
که به میزبانی پاکستان برگزار می‌شود، حضور پیدا کند.

 

اعلام اسامی کمیته فنی بانوان 
فدراسیون کاراته

فدراسیون کاراته قبل از شروع مسابقات قهرمانی کشور 
و انتخابی تیم ملی، اسامی اعضای کمیته فنی بانوان 
را اعام کرد. با اعام فاطمه پورزمان نایب رئیس 
بانوان فدراسیون کاراته، اعضای کمیته فنی بانوان این 
فدراسیون معرفی شدند. این اقدام با هدف حفظ 
استقلال فنی بانوان، استفاده از ظرفیت‌های تخصصی 
و ارتقای فرایندهای فنی و تصمیم‌سازی در بخش بانوان 
صورت گرفته است. بر این اساس، جمیله وفایی، مریم 
مشیری، رؤیا هرمزی، سهیلا چراغی، شهناز حسنین، 
آزاده بهزاد، اشرف شفیعی، ریحانه درفشی، نسیم 
مهرپرور، ناهید شهبازی و مژگان قربانی به‌عنوان 11 
عضو کمیته فنی بانوان فدراسیون کاراته معرفی شدند.

 

 شکست یاران اسماعیل‌نژاد 
در لیگ ترکیه

یاران امین اسماعیل‌نژاد در هفته دهم لیگ ترکیه 
شکست خوردند. در هفته دهم لیگ دسته یک والیبال 
ترکیه، آکوش بلدیه اسپور در خانه با نتیجه 1-3 مغلوب 
بورسا بلدیه شد. امین اسماعیل‌نژاد در ترکیب اولیه 
این تیم ترکیه‌ای حضور داشت و در نهایت این بازیکن 
ایرانی توانست ۱۹ امتیاز برای تیمش به دست بیاورد 
اما این عملکرد مانع از شکست تیمش نشد. در حال 
حاضر تیم آکوش بلدیه در جدول ۱۴ تیمی لیگ ترکیه در 
رده دوازدهم است. امین اسماعیل‌‌نژاد بعد از هفته‌ها 
مذاکره به تیم آکوش بلدیه‌ اسپور، قعرنشین سوپرلیگ 
ترکیه پیوست. او بعد از حضور در اسکرا بلهاتوف تصمیم 
به حضور در لیگ ترکیه گرفت و به عضویت آکوش 
درآمد. اسماعیل‌‌نژاد که در لیگ ملت‌ها درخشان 
ظاهر شد به دلیل مصدومیت از حضور در رقابت‌های 
قهرمانی جهان محروم شد و نتوانست تیم ملی را در این 

رقابت‌ها همراهی کند.

 

برد تیم امینی در لیگ برتر فرانسه
تیم بسکتبال نانسی با حضور محمد امینی در هفته 
یازدهم لیگ برتر بسکتبال فرانسه، مقابل پاریس به 
برتری رسید. تیم بسکتبال نانسی فرانسه که محمد 
امینی ستاره ملی‌پوش ایرانی را در ترکیب خود دارد، 
در هفته یازدهم از رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال 
فرانسه، با نتیجه 90-97 از سد تیم پاریس که در رده 
سوم جدول قرار دارد، عبور کرد. محمد امینی در این 
بازی برای تیمش موفق به ثبت ۷ امتیاز، ۵ ریباند و ۵ 
پاس گل شد. در پایان هفته یازدهم لیگ فرانسه تیم 
نانسی با ۶ پیروزی و ۵ شکست در رده نهم جدول قرار 
دارد. نانسی در هفته دوازدهم این رقابت‌ها روز ۲۹ آذر 

به مصاف تیم دی‌جون خواهد رفت.
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برتر  لیگ  دوم  نیم‌فصل  اول   هفته 
بسکتبال ایران با یک سکانس جذاب 
و تمام‌عیار شروع می‌شود؛ جایی که 
استقلال و کاله آمل، دو مدعی جدی 
قهرمانی در نبردی حیثیتی و سرنوشت‌ساز 
مقابل هم قرار می‌گیرند. استقلالِ مهران 
شاهین‌طبع تا اینجای فصل، بی‌نقص 
و مقتدر ظاهر شده است. آبی‌پوشان 
پایتخت در نیم‌فصل اول با ثبت ۱۰ برد از 
۱۰ بازی، رکورد کم‌نظیر شکست ناپذیری 
را به‌جا گذاشتند و با ۲۰ امتیاز، صدر 
جدول را به تسخیر خود درآوردند. تیمی 
که با اتکا به ساختار منسجم، جوانان 
باانگیزه و ستاره‌هایی باتجربه مثل ارسلان 
کاظمی و نوید رضایی‌فر، نشان داده برای 
بردن فقط به اسم‌ها متکی نیست. 
استقلالی‌ها خوب می‌دانند که با توجه 
به تعقیب جدی شهرداری گرگان ۱۹ 
امتیازی، کوچک‌ترین لغزش می‌تواند 
بیندازد؛  خطر  به  را  صدرنشینی‌شان 
بنابراین این بازی برای آنها چیزی فراتر 
از یک مسابقه معمولی است و قطعاً به 
دنبال این هستند تا مثل اولین بازی 
این فصل که در آمل کاله را شکست دادند 
این بار در خانه خود و مقابل هوادارانشان 
این برد را تکرار کنند. در آن سوی میدان 
هم کاله آمل قرار دارد؛ تیمی که شروعی 
پرنوسان در نیم‌فصل اول داشت اما 
هرچه جلوتر رفت، به ثبات و انسجام 
بهتری رسید. آملی‌ها حالا با روحیه‌ای 
متفاوت پا به این میدان می‌گذارند؛ هم 
برای انتقام شکست بازی رفت و هم برای 
جدا شدن از رده سوم جدول و نزدیک‌تر 
شدن به کورس قهرمانی. برگ برنده اصلی 
کاله، حضور بازیکنان خارجی تأثیرگذار 
است؛ موضوعی که می‌تواند کفه ترازو را 

در لحظات حساس به سود آنها سنگین 
کند. در حالی که استقلال هنوز از جذب 
بازیکن خارجی بهره‌ای نبرده، اما یک 
انتقال بزرگ همه نگاه‌ها را به سمت این 
تیم چرخانده است؛ رونمایی از حامد 
حدادی، ستاره ۲۱۸ سانتیمتری و اسطوره 
بسکتبال ایران. حضور حدادی در ترکیب 
استقلال، نه‌تنها یک بمب نقل‌وانتقالاتی 
به حساب می‌آید، بلکه باعث می‌شود 
تا رقبا با شنیدن نام استقلال بیش از 
پیش لرزه بر اندامشان بیفتد. اضافه 
شدن حدادی به تیمی که قبل از این 
هم شکست‌ناپذیر نشان داده، می‌تواند 
معادلات لیگ را به‌طور جدی تغییر دهد 
و قطعاً اگر آبی‌پوشان در ادامه موفق 
به جذب بازیکنان خارجی هم شوند 
دیگر نمی‌شود این تیم را مهار کرد. اما 
جذابیت‌های هفته اول نیم‌فصل دوم 
فقط به این بازی ختم نمی‌شود. در یکی 
دیگر از دیدارهای مهم، طبیعت به مصاف 
گلنور اصفهان خواهد رفت. شاگردان 
آرزومندی که چند روز پیش در بازی معوقه 
نیم‌فصل اول مقابل استقلال شکست 
خوردند، حالا به دنبال جبران و شروعی 
قدرتمند در نیم‌فصل دوم هستند. آنها 
نمی‌خواهند اجازه دهند شکست قبلی، 
روی روند تیم در ادامه فصل سایه بیندازد 
و برای حفظ امتیازاتشان امروز در پی 
پیروزی خواهند بود. همچنین در دیگر 
دیدارها، پترونوین ماهشهر مقابل رعد 
پدافند اصفهان صف‌آرایی می‌کند و پاس 
کردستان به مصاف مهگل البرز خواهد 
رفت؛ مسابقاتی که هرچند شاید زیر سایه 
بازی بزرگ استقلال و کاله قرار بگیرند، اما 
بدون تردید در تعیین جایگاه تیم‌ها در 
جدول تأثیرگذار خواهند بود. هفته‌ای 
که با چنین تقابل‌هایی شروع می‌شود، 
نوید یک نیم‌فصل دوم داغ، پرهیجان و 
غیرقابل پیش‌بینی را می‌دهد؛ جایی که 
هر امتیاز، بهای سنگینی دارد و هیچ تیمی 

حاشیه امن نخواهد داشت.

گزارش یک

 حدادی آبی‌ها را مدعی‌تر کرد

شاه ماهی در تور آبی‌ها

کاروان جمهوری اسلامی ایران در پنجمین 
دوره بازی‌های پاراآسیایی جوانان که به 
میزبانی شهر دبی امارات برگزار شد، با 
ثبت عملکردی درخشان و کسب ۲۶۲ 
مدال رنگارنگ، عنوان نایب‌قهرمانی این 

رقابت‌ها را از آن خود کرد.
از  این دوره  ایران در  کاروان ورزشی 
بازی‌های پاراآسیایی جوانان که به 
میزبانی امارات برگزار شد با نام 
»فرزندان ایران، سفیران پیروزی« و شعار 
»ایمان، ایستادگی، اقتدار«، در رقابت با 
نمایندگان ۳۴ کشور آسیایی، موفق شد 
۷۶ مدال طا، ۹۶ نقره و ۹۰ برنز کسب 
کند و با مجموع ۲۶۲ مدال، رکوردی 
تازه در تاریخ حضور ایران در بازی‌های 

پاراآسیایی جوانان به ثبت برساند.
در این دوره از مسابقات، ۱۹۴ ورزشکار 
ایرانی در مجموع ۱۱رشته پسران و ۱۰ رشته 
دختران به میدان رفتند. کاروان ورزشی 

ایران در چهارمین دوره این بازی‌ها در 
رده نخست ایستاده بود اما در چهار دوره 
گذشته فقط در یک دوره ایران عنوان 
قهرمانی را به دست آورده بود و در سه 
دوره دیگر عنوان دومی متعلق به ایران 
بود. این‌بار هم همان همیشگی رخ داد 
و ایران با رشدی چشمگیر در مدال‌آوری 
نسبت به دوره گذشته در رده دوم ایستاد.
البته کاروان ورزشی ایران در بازی‌های 
2021 بحرین هم به لحاظ تعداد ورزشکار 
کمتر اعزام کرده بود و با 111 ورزشکار 
راهی منامه شد و با کسب 144 مدال 
شامل 51 نشان طلا، 58 نقره و 35 برنز 
در رده نخست ایستاد اما این‌بار شرایط 
کمی متفاوت‌تر شد. در این دوره 83 
ورزشکار بیشتر اعزام شد و تعداد مدال 
هم نزدیک به دوبرابر شد اما با 33 
مدال طلا کمتر نسبت به ازبکستان در 

رده دوم ایستاد.
کاروان ایران در این دوره رکورد مجموع 
پاراآسیایی  در  کشورمان  مدال‌های 
جوانان را شکست و با 262مدال بالاترین 
رکورد ایران در ادوار مختلف این بازی‌ها 

را به ثبت رساند.
در این افتخارآفرینی، بیشترین سهم 
با  پاراشنا  رشته‌های  به  مدال‌ها 

۱۰۴مدال و پارادوومیدانی با ۸۲مدال 
اختصاص داشت و سایر رشته‌ها از 
جمله پارامچ‌اندازی، پاراوزنه‌برداری، 
پاراتکواندو، پاراتنیس روی میز، بسکتبال 
با ویلچر سه‌نفره، گلبال و بوچیا نیز 
نقش مؤثری در موفقیت کاروان ایران 

ایفا کردند.
هدف از برگزاری بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان ساخت یک تیم جدید برای 
پشتوانه‌سازی برای بازی‌های پاراآسیایی 
در ناگویا 2026 است اما واقعاً تیم ایران 
چنین توانایی دارد و با این نایب‌قهرمانی 
کاروان »فرزندان ایران« در دبی، می‌توان 
تصویری روشن از آینده ورزش پارالمپیکی 
کشور و ثمره برنامه‌ریزی، پشتکار و 
استعداد نسل جوان ورزشکاران ایران را 
متصور بود؟ جواب این سؤال در ماه‌های 
آینده و با برگزاری رقابت‌های انتخابی 

مشخص خواهد شد.
البته یک نکته در این دوره از بازی‌های 
پاراآسیایی به وجود آمد که نشان از 
ساختار ضعیف و غلط برنامه‌ریزی 
میزبان بود. به نحوی که بازی‌ها به 
اتمام رسیده بود اما هنوز وضعیت 
مدال‌های برخی از رشته‌ها مشخص 

. د نبو

نایب‌قهرمانی »فرزندان ایران« با کسب ۲۶۲ مدال

تاریخ‌سازی در قاره‌کهن

کمین استقلال مقابل کاله برای حفظ رکورد شکست ناپذیری

نبرد تاج و تخت

پاراآسیایی

رضا عباسپور
خبرنگار اعزامی به دبی

 استقلال که در ابتدای فصل با جذب ارسلان کاظمی، 
کاپیتان فعلی تیم ملی نگاه‌ها را به سمت خود خیره کرده 
بود، حالا در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل با یک شکار بزرگ 
دیگر، عملاً شاه‌ماهی را به تور انداخته است. آبی‌پوشان 
با جذب حامد حدادی، کاپیتان پیشین تیم ملی و 
پرافتخارترین بسکتبالیست تاریخ ایران حالا آماده‌تر از 
قبل به دنبال حفظ رکورد شکست ناپذیری و قهرمانی این 
فصل هستند. حدادی از امروز رسماً در ترکیب استقلال 
قرار دارد و حتی پیش‌بینی می‌شود در دیدار حساس 
مقابل کاله آمل، دقایقی حضور در میدان را تجربه کند؛ 
حضوری که می‌تواند موازنه قدرت را در این بازی بزرگ 
به‌طور جدی تغییر دهد. ستاره ۲۱۸ سانتیمتری بسکتبال 

ایران اسفند ۱۴۰۳ در مراسمی رسمی با پیراهن تیم ملی 
خداحافظی کرد، اما همان زمان تأکید داشت که قصدی 

برای خداحافظی از بسکتبال باشگاهی ندارد.
حدادی فصل گذشته پیراهن پالایش نفت آبادان را بر تن 
داشت، اما پس از جدایی از این تیم، بار دیگر راهی تیمی 
شد که هدایت آن را مهران شاهین‌طبع بر عهده دارد؛ 
سرمربی‌ای که سال‌ها در تیم ملی و باشگاهی، خاطرات 
مشترک زیادی با این سنتر باتجربه داشته است. تجربه 
همکاری دوباره این دو چهره شاخص، می‌تواند برگ برنده 
مهمی برای استقلال در مسیر قهرمانی باشد. کاپیتان 
پیشین تیم ملی سابقه بازی در NBA و همچنین لیگ‌های 
معتبر آسیایی را در کارنامه دارد و سال‌ها به‌عنوان یکی از 

تأثیرگذارترین چهره‌های بسکتبال ایران شناخته شده 
است. حضور او در زیر سبد، علاوه بر افزایش قدرت 
دفاعی استقلال، آرامش و تجربه‌ای کم‌نظیر به ترکیب این 
تیم تزریق خواهد کرد؛ موضوعی که در بازی‌های حساس 
و لحظات سرنوشت‌ساز می‌تواند تعیین‌کننده باشد. در 
کنار این انتقال بزرگ، استقلال همچنان به‌دنبال جذب 
یک بازیکن خارجی نیز هست. پیش‌بینی می‌شود در 
صورت نهایی شدن این خرید، زوج یک بازیکن خارجی 
در کنار حامد حدادی، سدی دفاعی و بلندقامت مقابل 
رقبا بسازد؛ سدی که عبور از آن برای حریفان، کاری بسیار 
دشوار خواهد بود و آبی‌پوشان را بیش از پیش به مدعی 

شماره یک قهرمانی تبدیل می‌کند.

با مساعدت فدراسیون کشتی پاداش 
مدال طای رقابت‌های کشتی 
ر  د ن  جها نی  قهرما فرنگی 
کرواسی به دانیال سهرابی 
اهدا شد. بعد از درخشش 
دانیال سهرابی در مسابقات 
قهرمانی جهانی و کسب 
مدال برنز جهان این 
ح شد  موضوع مطر
که او به جای برنز 
پاداش طلا را بگیرد. 
دلیل این امر هم 
ل  نیا ا د شکست 
کشتی‌گیر  بل  مقا
فرانسوی با ناداوری 
بود که باعث شد تا 
حسن رنگرز سرمربی 
تیم ملی کشتی فرنگی از رئیس 
فدراسیون کشتی بخواهد که پاداش 
دانیال سهرابی را براساس نفرات 

طلایی در نظر بگیرد. در این چند ماهی 
که مسابقات کشتی قهرمانی جهان 
گذشته بارها درباره این موضوع صحبت 
دانیال  و ویدیوی مصاحبه‌های  شد 
سهرابی و فیلم کشتی او در رسانه‌های 
مجازی وایرال شد و حمایت‌های زیادی از 
این کشتی‌گیر دوست‌داشتنی خوزستانی 

به وجود آمد.
بعد از گذشت چند ماه و با توجه به 
خ داده در دیدار سهرابی و  اتفاقات ر
حریف فرانسوی و ناداوری صورت گرفته 
و همچنین حمایت مردم از این قهرمان 
خوب کشورمان که به مدال برنز این 
رقابت‌ها دست یافت، فدراسیون کشتی 
پاداش مدال طا را به این کشتی گیر 
اهدا کرد. پاداش مدال طای جهان 
دریافت ۳ میلیارد تومان نقد به همراه 
۱۰۰ میلیون تومان حقوق ماهیانه به‌مدت 
یک‌سال است که مجموعاً به ۴ میلیارد و 

۲۰۰ میلیون تومان می‌رسد.

در ادامه معرفی برترین‌های کشتی 
جهان در سال 2025 یک جایزه 
دیگر به ایران و به تیم ملی کشتی 
فرنگی تعلق گرفت. اتحادیه جهانی 
کشتی، غلامرضا فرخی فرنگی کار ۲۳ 
ساله ایران را به عنوان پدیده کشتی 
فرنگی جهان در سال ۲۰۲۵ انتخاب 
کرد. اتحادیه جهانی کشتی در این 
باره نوشت: »فرخی برای نخستین 
بار در مسابقات جهانی بزرگسالان 
به عضویت تیم ملی ایران درآمد و با 
شکست قاطع تمامی رقبا به مدال 
طلای جهان رسید.« فرخی با کسب 
۱۷ پیروزی پیاپی و بدون باخت 
موفق به کسب ۴ مدال طا در 
مسابقات جهانی بزرگسالان، زیر ۲۳ 
سال، کشورهای اسامی و تورنمنت 
زاگرب کرواسی شد. بولدوزر ۲۳ 
ساله ایرانی فقط رقبای خود را نبرد 
بلکه آنها را تار و مار کرد.« فرخی بعد 

از درخشش در مسابقات 
به  ن  جها نی  قهرما

مسابقات امیدهای 
جهان و بعد هم 
همبستگی  به 

اسامی  کشورهای 
اعزام شد که در هر دو 

رویداد هم به مدال طلا دست پیدا 
کرد. در این چند ماه اخیر او لقب 
شاغلام کشتی ایران را به خودش 
اختصاص داده و به نظر حالا حالاها 
می‌توان کسب مدال‌های طای 
جهان از او را توقع داشت. فرخی در 
ماه‌های اخیر به وزن 87 کیلوگرم 

صعود کرده و به نظر می‌رسد که در 
این وزن هم مدعی جدی مدال 
طلای جهان باشد. پیش از این 
تیم ملی کشتی فرنگی هم به 
عنوان بهترین تیم دنیا انتخاب 

شده بود.

پاداش ۴ میلیاردی برای دانیال سهرابی

برنز به ارزش طلا
تمجید اتحادیه جهانی از شاغلام

فرخی؛ پدیده کشتی فرنگی جهان


